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Comic-Nostalgieverein e.V.
Von-Boltenstern-Platz 7


53639 Königswinter


31. August 2013

Auf neue Zahlungswelt einstellen!!!!!

Für jeden Kontoinhaber - ob Privatperson, Unternehmen oder Verein - gelten ab Februar 2014 neue Vorschriften für den bargeldlosen Zahlungsverkehr in Deutschland und der Europäischen Union (EU).

Zur Sache: Iban und Bic

Die neue internationale Kontonummer Iban (für International Bank Account Number) besteht in Deutschland stets aus 22 Stellen. Sie setzt sich folgendermaßen zusammen: Am Anfang steht DE für Deutschland, danach folgt eine zweistellige individuelle Prüfziffer, die sich jeder neu einprägen muss. Dahinter folgt in der Regel die bekannte alte Bankleitzahl sowie die alte Kontonummer.

Die Prüfziffer soll ein automatisiertes Entdecken von Zahlendrehern, die dem Kontobesitzer beim Schreiben passieren, ermöglichen, Das es Sepa seit längerem parallel zu den nationalen Zahlungssystemen gibt, können Bankkunden auch jetzt schon Geld mit Angabe der Iban des Zahlungsempfängers überweisen. Wer dies macht, muss zusätzlich die internationele Bankleitzahl Bic (für Bank Indentifier Code) des Empfängers angeben. Auf die Bic verzichten können Sepa-Nutzer bei inländischen Überweisungen ab Februar 2014 und bei grenzüberschreitenden Überweisungen ab Februar 2016.

Quelle: "Die Rheinpfalz" vom 05.08.2013

Wie während unserer Mitgliederversammlung 2011 auf der Giechburg festgelegt, werden die Mitgliedsbeiträge jeweils zum 01.03. eines jeden Jahres fällig und bei vorliegender Einzugsermächtigung per Lastschrift vom Konto abgebucht. Die bereits erteilte Einzugsermächtigung behält unverändert Gültigkeit. Um nach den neuen Vorschriften einen reibungslosen Ablauf gewährleisten zu können erhält jedes Mitglied eine Mandats- bzw. Mitgliedsnummer, die aufgrund der alphabethischen Reihenfolge erteilt wird. Wichtig ist aber auch, dass wir von jedem Mitglied die entsprechende IBAN und BIC wissen. Die eigene IBAN und BIC steht auf den Kontoauszügen der Hausbank.

Bitte teilt uns diese umgehend mit!!!



Email:   
gabriele@kronhagel.de



Adresse:
Gabriele Kronhagel





Birkenstraße 4





67459 Böhl-Iggelheim

Der erste Lastschrifteinzug nach dem neuen Zahlungssystem erfolgt  am 01.03.2014 und dann automatisch an jedem darauffolgenden Jahr.

Wir danken Euch schon jetzt für Eure schnelle Unterstützung.

Der Vorstand 

